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دانشگاه علوم پزشکی گیلان- معاونت آموزشی- مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

فرم طرح در روزانه
	طرح درس جلسه شماره:3
	عنوان درس:سپسیس و سپتیک شوک
	تعداد واحد:
	رشته تحصیلی:پزشکی
	ترم:
	موضوع درس: مفدمات بیماریهای عفونی

	اهداف کلی: آشنایی دانشجویان با سپسیس و سپتیک شوک
	گروه آموزشی:عفونی
	تدوین کننده:دکتر لیدا محفوظی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعاالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (تحلیل محتوا)
	هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد

دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان

«دقیقه»
	

	تعاریف سپسیس
اتیولوژی سپسیس

اپیدمیولوژی سپسیس

پاتوفیزیولوژی سپسیس

تظاهرات بالینی سپسیس

عوارض اصلی سپسیس

یافته های آزمایشگاهی در سپسیس

تشخیص سپسیس درمان سپسیس پیشگیری از سپسیس
	تعاریف مرتبط با سپسیس را بیان کند
انواع میکروارگانیزمهای ایجاد کننده سپسیس را نام ببرد

عوامل زمینه ساز سپسیس را نام ببرد

انسیدانس سالانه سپسیس و علل افزایش آن را ذکر کند

عوامل موثر در ایجاد پاسخ سپتیک را توضیح دهد

علایم بالینی سپسیس را بیان کند

عوارض قلبی ریوی – کلیوی – انعقادی و عصبی سپسیس را توضیح دهد
اختلالات آزمایشگاهی در بیماران سپسیس را نام ببرد

روشهای تشخیصی سپسیس را نام ببرد

اقدامات درمانی اولیه در بیمار سپسیس را توضیح دهد

آنتی بیوتیکهای مناسب در درمان سپسیس را نام ببرد

در مورد پیش آگهی سپسیس تئضیح دهد

راههای پیشگیری از سپسیس را بیان کند
	شناختی
	دانش
ادراک

کاربرد
	ذکر نام خداوند
آماده سازی (ایجاد انگیزه)

ارززشیابی تشخیصی(سنجش آغازین)

ارائه درس جدید 

تدریس هدفهای رفتاری جدید

ارزشیابی تکوینی برای هر هدف

جمع بندی پایان درس 

ارزشیابی پایان درس

تعیین فعالیتهای تکمیلی دانشجویان
	"
	سخنرانی
پرسش و پاسخ

یادگیری بر اساس حل مسئله

اسلاید پاورپوینت

نمایش فیلم
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10

10

10


	ارزشیابی تراکمی
بصورت کتبی ( تستهای چهار گزینه ای – سوالهای تشریحی استدلال بالینی )

	منابع :هاریسون   2022 
	تاریخ تنظیم: 1403
	عرصه آموزش:کلاس درس بخش عفونی
	مدت جلسه:1 ساعت


- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»
2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»
2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شدن»

